

# **Alacska Község Településképi Arculati Kézikönyve és**

## **a településképi védelméről szóló 15/2017. (XII. 21.) önkormányzati rendelete**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján a településfejlesztés és a településrendezés a helyi önkormányzati feladatok közé tartozik. Alacska Községi Önkormányzat a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. Törvény 12. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján elkészítette a településképi rendeletének tervezetét, és a településképi követelmények megalapozására szolgáló településképi arculati kézikönyvet.

A **településképi arculati kézikönyv** feltárta és ismerteti az egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tett a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására, az attól idegen elemek tiltására, valamint a helyi értékek védelmére.

A **településképi rendelet** az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését biztosító anyaghasználatára, tömegformálására, homlokzati kialakítására és a zöldfelületek kialakításának módjára, a településképi szempontból meghatározó területekre, a helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, védetté nyilvánítására és a védettség megszüntetésére, a reklámok, reklámberendezések, cégek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére és alkalmazására, illetve tilalmára vonatkozó településképi követelményt, szabályozást tartalmaz. A településképi rendelet megállapítja a településképi szempontból meghatározó területeket és a helyi védettségű művi értékeket.

Alacska Községi Önkormányzat a partnerség elvét szem előtt tartva előzetesen tájékoztatta a lakosságot és partnereket a dokumentumok tervezett készítéséről, majd az elkészült anyagot ismertette kikérte a lakosság és partnerek véleményét, javaslatát.

Alacska Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 175/2017.(XII. 20.) határozatával jóváhagyta a község településképi arculati kézikönyvét, és megalkotta a településképi védelméről szóló 15/2017. XII. 21.) önkormányzati rendeletét, mely dokumentumokat elérhetővé tesszük községünk honlapján, várva a lakosság és partnereink véleményét.